

# День памяти и скорби

Сегодня мы отмечаем одну из самых скорбных и трагических дат нашей истории.

69 лет назад, 22 июня 1941 года немецкая армия вероломно вторглась на территорию СССР и началась Великая Отечественная война, в которой погибли более 30 миллионов советских граждан.

Указом Президента Российской Федерации от 8 июня 1996 года № 857, **22 июня объявлен Днём памяти и скорби**. В этот день на территории Российской Федерации приспускаются Государственные флаги.

Сегодня в 8 часов утра, на Мемориале Победы, прошла церемония возложения венков и цветов к Вечному огню и могиле Неизвестного солдата от администрации и Законодательного собрания Красноярского края, от администрации и горсовета города Красноярска, от ветеранов Великой Отечественной войны, от политических партий и общественных объединений, от участников боевых действий и локальных конфликтов.

В церемонии возложения венков и цветов к Вечному огню приняли участие офицеры и курсанты Института военного обучения во главе с полковником **Гариным Евгением Николаевичем**.

После возложения венков и цветов была объявлена Минута молчания.

Все желающие, после окончания церемонии, могли посетить музейный комплекс Мемориала Победы.

*[Институт военного обучения](#), 22 июня 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6213>